JIABOPATOPHAA PABOTA Ne 1

MeTtpuyeckue npoctpancTBa. CXosIIKuecs Nociae0Ba-
TEJIbHOCTHU B METPUYECKHUX IIPOCTPAHCTBAX.

Heo0xoaumble MOHSITUSA U TEOPEMbI: MeMpuUKa, Mempuieckoe
NPOCMPAHCMBO, CXOOAUAAC YUCTO0BASL NOCTIe008AMENbHOCHIDb,
CX00AUAACS NOCTIE008AMENILHOCb PYHKYUL, CXOOAUASCS
nocied08amebHOCMb 8 MEMPUUECKOM NPOCMPAHcmee, npeoei
nocneoosamenvsrnocmu, mempudeckue npocmpancmea Cla,bj? 1, 1y, cy, s,
L,[ab], C" [a,b] u KonKkpemmublTi CMBICT CXOOUMOCTU 8 HUX.

Jlumepamypa: [1]cmp. 79-86,104-114; [2]cmp.28, 33, [8]cmp.48-
52; [9]cmp.48-49; [11]cmp. 23-33

1. IIpoBeputsb, CXOOUTCA X 3aJaHHAS ITOCIEN0BATEIBHOCTD X,
TOYEK METPUYECKOTO MPOCTPAHCTBA X K TOUKE a, TIe

N X X, a
1.1 C[0,2] (tn”+1)/(n”+1) t
1.2 C/0,5] (nt +n’t)/(n’t+1) 1
1.3 | C[-33] NI g
14 | C[0,8] (1/8)"-(t/8)”" +1 t
1.5 | C/0.1] £t t
1.6 C[-4,4] nizm t
L7 | C[L2] n2(Nt+1/n* - It R
2t
1.8 | C[1/2,3/2] ("-t)/(1+1") 1
1.9 C/[0,2] tn t
n-+
1.10 | C[-3,3] L, 1 I
t +n7
1.11 | CJ0,1] =g t
1.12 | C[12] ( \ 1
n |—+ 1- /; 7
K n ) 24/t
1.13 | C[0,2] g Lee 01
Ve la
1.14 C/0,5] nt* + 1’t 1
1+ 1%t
1.15 | C[o0,1] le " t




1.16 | C[0,1/3] 333 0
. / 4 ) 4 - 77 172
117 ” ((4n+ ) ”( T )’0’) (e ,e ’ )
n+ 4dn+
1.18 Iy s (Cos(l/n),...,ginCOS(l/n),O,O..‘) (0,0,0,...)
n n
1.19 l (sini,...;inL,O,O...) (0,0,0,...)
2"[ 2}1
1.20 Ly, ((1+ /n)" (sinn*)/n,(sinn’)/n*, (e,0,0,...)
...’(Sinnk)/nk7 ’...)
1.21 [ é ..... é 00...) (1,0,0,...)
2 2
%E_J
3 3 3
1.22 l, (0,7/8,....,(n"-1)/n’,0,0,...) (07/8..... kk3
(ke =1
TR
1.23 [3 LLOO) (0,0,0,...)
n n
N L
1.24 [, (Lz ,,,,, Lz 7100, (0,0,0,...0)
n : n
1.25 ly 1 1 1 1
l,—.,..,—,0,.. L,L—,., —,.
m T R
1.26 [ (sinn ,,,,, Sinn,O,O,...) 0,0,...)
n n
1.27 L7 (cos;n ,,,, Coin,O,...) (1,0,...)
n n
1.28 1, l((w\" (n+1)" (n+1) \I (ee,...e...)
W ) U )
1.29 [; ( ) 0,0,...,0,...)
Ll Loo.
0]
\ ; )




1.30 Co 2 , 11 (0,0,...)
(1/nl/n",...1/n T \/Z,O,O,...)
1.31 s (10,...0,1+ 1’-,...1+ "-,0,0...) (1,1,0,0,0,...)
> nr_n
1.32| L,[01] n(Nt+1/n-Jt) R
21
1.33 | L;24] (1+ /n)’ ¢
1.34 | L,/0,2] 1/(1+nt) 0
1.35 | L,03] (t/3)" + 2t
1.36 | Lys/-1,2] (t/2)" + sint sint
1.37 | L,0,1] "V 0
1.38 | L;p/-2,0] sint/n+ i’ 2f
1.39 | L,/0,3] (sinnt)/n> + ° r
1.40 L;/0,1] nsin(t/n) ¢
1.41 | L/-1,1] Vv /n® Vi
142 | L,/-1,1] ] 1
n(ije+ - t) e
143 | L;/1,3] n’e' e’
1+ 1%e™

2. SIBnsieTcs M 3aJaHHOE YCJIOBHE : a) HEOOXOIUMBIM, 0)
JOCTATOYHBIM, C) HEOOXOIUMBIM U JOCTATOUYHBIM JJIS CXOJAUMOCTH
ITOCJIEAOBATEIBHOCTH X;,, B METPUYECKOM NPOCTpPaHCTBE X ?

N X yciogue

2.1 Cla,b] V = 1,b] cywecmsyem npeden yucnogot
nocneoosamenvHocmu X, (t)

22 [, Y € Vcywecmgyem npeoen Yuciosou
nocneoosamenvrHocmu X, (k)

2.3 ly lim sup|x, (k) — a(k)| = ), 20e a=(a(1).a(2),...a(k),..) €
n— keN

2.4 [, Y € Vcywecmeyem npeden 4uciosoiu
nocneoosamenvrHocmu X, (k)

2.5 c >

0 liml(z (k)— !(k)|} = 1,20 a=(a(1),a(2), ...a(k), ..)

2.6 ) Y € Vcywecmeyem npeden 4uciosou
nocieoosamenvHocmu X, (1)

2.7 C; [a, b ] Ilocrneoosamenvrocmo x,(t) moueuno cxooumcs K
HenpepvieHou hynkyuu a(t)




2.8 & hm(i xn(k)—a(k)|} = ),e0e a=(a(l),a(2),...,a(k),...)
= e
2.9 l] . ( i 2\
lim! Z x, (k) - a(k)| )I = ), eoe a=(a(l),a(2),...,a(k),...)
n— \k:
2.10 C(])[ a,b] Ilocneoosamenvrhocmo xn’\'t) MOYEUHO CXOOUMCSL K
HenpepvleHou hyukyuu y(t)

3. Haittu penen nociie1oBaTesIbHOCTH X, B METPUYECKOM
IPOCTPaHCTBE X, €CIIU OH CYIIECTBYET.

N X X
3.1 C/-1,0] 1y
n
3.2 C[1,2] 2F-1)/(1+1")
3.3 | C[-1,1/2] (t+ )" =
(t+ ’)2)1
3.4 C[1,2] nsin(t'/n)+t'/n
3.5 C[-1,1] (1+t/n)"- cost/n+1
3.6 C/[0,9] 9'"£")/9°"
3.7 C/-1,5] arctg(n(t’+1))
3.8 C/1,7] (t +1atctg(n’t)
3.9 C/-1,0] N’C/(5+n’t)
310 | ;_,O] (sint)* + Jt/n
3.11 | C[12] £t
—n—
n n
3.12 Cl- | 4cos" t +
5+cos™t+
3.13 | C[03] 3
3211
3.14 | C[-1,1 ;
[-11] nGlt+ -— It)
n
315 | C[0.2] 8" — 2
82n
3.16 | CJ0.1] n
1+ %
3.17 | C[-1,0] nt
1+ 2




3.18

t

C[1,3] ne
1+ 22"
319 | C[02] t'n
n+ ’
320 | C[-1,1] ) 1
i+ 3
n
321 | C01j 3 t+
322 | CJo1
[0.1] n( t+ ~ It
n
3.23 | C[-23] nsin—
n
324 l°° (tg(l + 1'_)1’1’_ ' ,tg(l + 1'_)”,0’0. )
n n
3.25 5 ! !
— e, ——,1,0,0...
G0
3.26 lZ (sml’sml,o,())
n n
3.27 Cy @y 00,
n n
3.8 I, (tg(l/n) tg(l/nz) ...,tg(]/nk), o)
3.29 Is)> (”‘ —)y00...)
3.30 l; (1/2 4/5 L/ +1)00 )
3.31 /) G LLE A
n n
I, (LV2,4/3,...,4/n,0,0,...)
3.32
3.33 [ (cosiz,---COSLz,O,O,...)
n n
3.34 I3/ (l,l,---,l,O,O,---)
n n
3.35 I3/ |( n’ woo \|
\I+n* 1+2n7" "1+kn’” )
336 2 (nn om0

U+n'1+20" 1+kn’ )
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